CMB —cexnusg Iaesen u COY “Crosin 3aumoB” — [l1eBen
MATEMATHUYECKO CHCTE3AHUE “CTOSAH 3AUMOB” — 31.10.2009011na
5 kiaac

Bpeme 3a pemapane — 120MunHyTH.

Bcesika 3agaya uma camo eauH BepeH oTroBop. Orpaznere ro. 3agauu ot 1 1o 3 ce ouensisar ¢ mo 3 ToukH, ot 4 10 7 —
¢ mo 5 Touku, a or 8 10 10 —c no 7 Touku. [Ipu rpemen win HenocoueH otroBop — O Touku. Jpyr otrosop ce
IpreMa 3a BEPEH caMO IpU IOCOuYeH BepeH pesynraT. 3amaud 11 u 12 ce ouensBar ¢ mo 15 Touku. [IweiaHOTO
pemenne Ha 3agaun 11u 12 manuiere Ha rep0a Ha nucta. Opranuzatopute Bu xxenasar ycnex!

3amgaua 1.CroiiHoctTa Ha u3paza 4876 — 2345 — 20.(3 + 9:3) — 2460
A) 111 b) 131 B) 31 11 M) apyr oTroBop

3anava 2. B 5a kiac yuar 26 yuenunu. Besko Mmomude nma 3 rosemMu U 2 MaJiKi TETPAIKH, @ BCIKO MOMYE
uma 4 manku u 1 ronsma terpaaka. Konko Terpanku o010 UMaT y4eHUIIUTE B TO3U Kiac?

A) 156 b) 104 B) 130 I 120 J1) npyr oTroBOp

3agava 3. CTOHHOCTTAa HA HEU3BECTHOTO YHMCIIO X OT paBeHCTBOTO X.(5+2)-6x+2000=1567+125.8e:
A) 1000 b) 2567 B) 45675 T) 1567 J1) apyr oTroBOp

3anaua 4. Enena pa3psizana naHaenka ¢ IpDkuHa 84 cM Ha paBHH 4acTH, KaTo HAMpaBuia pa3psa3BaHUs Ha
3 mecta. O6maTa IbKMHA Ha JIBE OT MOJTYYEHUTE TIapyeTa €.
A) 56cm b) 28cMm B) 32cMm I 42cm J1) apyr OTroBOp

3apgava 5. Tpu eqHakBM MbJIHK Yaiy ¢ 003a Texar 864r, a TpH HANOJIOBUHA ITBJIHU Yallld TEXaT S76T.
Komnko rpama 603a nMa B e1Ha IrbJIHA Yama?
A) 288 b) 96 B) 576 I') 240 ) apyr oTroBop

3anava 6. /[Be macTu u 4eTUpHU eKkjepa cTpyBaT 6 JIB., KOJIKOTO CTpyBaT U 1 macra, 2 exiepa u 2 neTudypu.
Konko ctpyBa 1 netudypa?
A) 1B b) 118 50ct. B) 218 I') 218 50ct /1) npyr oTroBOp

3apava 7. B xyrus uma 20 6emu, 203enenu u 20 yepBenu Tonku. Kakbs € MUHUMATHUAT OpOi TONKH,
KOHUTO TpsOBa 1a u3Baaum /6e3 na raenamel/, 3a a cMe CUTYPHH, Y€ cpel u3BajacHuTe uma mone 10 0T equn
LBAT?

A) 28 b) 41 B) 51 i1 J1) npyr oTroBOp

3anaua 8. Koraro mama 6wra Ha 36 ronuau, a3 cbM Ouia Ha 10,a OpaT Mu - 1Ba IBTH MTO-MAJIBK OT MEH.
Cera mama e TpHU IbTH MO-TOJsIMA OT MeH. Ha koiko roguau e Opat Mu?

A) 13 b) 8 B) 12 N7 M) apyr oTroBop

3agaua 9. AHM OTHBA Ha YYHITHIIE ChC CKOPOCT 4 KM/, a ce BpbIia chC cKOpocT 3 kM/4. OOIIIOTO BpeMme,
3a KOETO TS OTHBA U Ce BPbHIIA, € 35 MuHyTH. Ha KakBO pa3cTosHUE OT JJoMa i € YUHITUIIETO?

A) 100m b) 1000m B) 500m I') 2000m 1) apyr oTroBop

3aga4ya 10. Kanuu noriieqHas 4acOBHHKA CH M BUISI, Y€ OT /4. 36 MUH. JOcera ca U3MUHAIH 6 IIbTH
MOBEYE MUHYTH, OTKOJIKOTO ocTaBar A0 124. 30muH. Konko yaca moka3Ba 4aCOBHUKBT?
A) 44 38mun b)) 8u 12mun B) 11lu 41lmunr ') 8u 24mun  [I) apyr otroBop

3agaya 11 Ako ce HaManu AbJDKMHATA HA TPABOBI'BIHUK C 2 CM, a IIUPUHATA MY C€ YBEJIMYH C 2 CM, IIIe
ce MmoJTy4yH kBajpar, uneto juue € Mexay 10kB.cm 1 20kB.cM. C KOJIKO KB. CM JIMIIETO HA MPAaBOBI'bIHUKA
€ M0-MaJIKO OT JIMIETO Ha MOJyYECHUS KBaIpaT?

3agauya 12 Emun, UBo u Acen pazaenunu 26 60nHO60Ha Ha 14 KyTUMHKH, KaTO OCTAaBsUIN B KYITYMHKHUTE
mo 1, 2w 3 6on60Ha. Kymunnakute ¢ mo 1 60H60H Ouitn ToJIKOBa Ha OpOiA, KOJIKOTO ca BCHYKH OCTaHAIH
KymuuHKU. Kosko kymuunHky uma ¢ mo 3 6oHboHa?
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